
 
 
 
 
 
 

Die PBS Deutschland Dienstleistungs GmbH gehört zum international aufgestellten Konzern der PBS Holding AG, die zu 
den führenden Dienstleistungs- und Handelsunternehmen der Papier-, Büro- und Schreibwarenbranche in Europa zählt. 
In Deutschland fungiert die PBS Deutschland Dienstleistungs GmbH als zentrale Servicestelle für alle operativen Firmen 
der PBS Deutschland-Gruppe. 
 
Für unseren Standort (Lehrte/Ahlten) bei Hannover suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unsere 
Einkaufsabteilung einen 

Strategischen Einkäufer (m/w/d) 
in Vollzeit und unbefristet 

 
Ihr Aufgabenbereich bei uns:   

 Entwicklung und Umsetzung von Einkaufsstrategien für definierte Warengruppen  
 Auswahl, Bewertung und Weiterentwicklung von Lieferanten  
 Führung von Preis- und Vertragsverhandlungen auf nationaler und internationaler Ebene  
 Analyse von Beschaffungsmärkten sowie Identifikation von Einsparungs- und Optimierungspotenzialen  
 Sicherstellung der Materialverfügbarkeit unter Berücksichtigung von Qualität, Kosten und Lieferterminen  
 Enge Zusammenarbeit mit Vertrieb und Logistik,  
 Erstellung von Auswertungen, Kennzahlen und Reports  
 Mitarbeit bei der Entwicklung von Produktstrategien, insbesondere Ausweitung des Eigenmarkenanteils  

 
Ihr Profil:   

 Abgeschlossene kaufmännische oder technische Ausbildung, idealerweise mit Weiterbildung im Einkauf  
 Mehrjährige Berufserfahrung im strategischen Einkauf  
 Verhandlungsgeschick sowie sicheres Auftreten  
 Analytische und strukturierte Arbeitsweise  
 Gute Kenntnisse im Vertragsrecht und Lieferantenmanagement  
 Sicherer Umgang mit ERP-Systemen und MS Office  
 Sehr gute Deutschkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
 Teamfähigkeit, Eigeninitiative und Durchsetzungsvermögen  

 
Das erwartet Sie bei uns:  

 Eine unbefristete Position in Vollzeit (38,5 Wochenstunden) 
 Die Möglichkeit, 1 Arbeitstag pro Woche mobil zu arbeiten. 
 Eine tarifliche Vergütung und Zuzahlungen zu vermögenswirksamen Leistungen und betrieblicher Altersvor-

sorge 
 Zugang zu umfangreichen Mitarbeiterrabatten 
 30 Tage tariflicher Jahresurlaub, der 24.12 und der 31.12. sind bei uns zusätzlich arbeitsfrei 
 Unser erfahrenes und kollegiales Team steht für Ihre umfassende Einarbeitung im Einkauf bereit. Wir bieten 

Ihnen eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit. Eine Position mit großer Selbständigkeit und 
hohem Entwicklungspotenzial in einem dynamischen Umfeld wartet auf Sie! 

Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen – bevorzugt per Mail – unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstel-
lung und Ihres nächstmöglichen Eintrittstermins an: bewerbungen@pbsdeutschland.de. 
 
Unsere Datenschutzerklärung an Bewerber finden Sie auf unserer Homepage unter: https://www.pbsdeutschland.de/da-
tenschutzerklarung/ 
 
PBS Deutschland Dienstleistungs GmbH  
Personalabteilung - z. Hd. Herrn Arne Graf 
Im Kleifeld 28 
31275 Lehrte/Ahlten 
Tel.: 05132/8646-3502 
www.pbsdeutschland.de  www.pbs-alka.de 


